СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
      Заполняя форму регистрации, Вы выражаете свое согласие  Компании – ООО «Выбор-С» (601443, Владимирская область, город Вязники, улица Железнодорожная, д. 9-а, ИНН 3312005948), а также лицам, осуществляющим обработку персональных данных по поручению вышеуказанной компании, на обработку ваших персональных данных (фамилия, имя, отчество, почтовый и электронный адреса, контактные телефоны, адрес доставки и прочее) для Компании и их партнеров, в рамки которой, в том числе, входят следующие этапы: 
-   сбор персональных данных
-   внесение персональных данных в электронный список
-  осуществление телефонных звонков, почтовых и электронных рассылок (используя персональные данные) с информацией о продукции и услугах, об акциях о продвижении продукции и услуг, о проведении специальных конкурсов, о реализации программ поощрения клиентов, а также иные действия с персональными данными, допустимые действующим законодательством РФ. 
       Данное согласие действительно  до 01.01.2050 г. 
       Владелец персональных данных имеет право отозвать данное согласие, направив письменное уведомление по адресу: 601443, Владимирская область, город Вязники, улица Железнодорожная, д. 9-а. В этом случае, Компания прекращает обработку и уничтожает персональные данные в срок, не превышающий сорока дней с даты получения письменного уведомления об отзыве. 


